唐山今冬供暖 缴费开始

市民可通过网上银行、微信、支付宝或热力收费厅缴费

本报讯 记者昨日获悉,唐山今冬供暖缴费开始,今年市民可以通过网上银行、微 信、支付宝或热力收费亭等方式交纳热费。

行电子渠道交费;

交

费

方

式

温

馨

提

示

方式一:您可通过建设银行、工商银行、中国银行、河北银行、光大银行、 浦发银行、交通银行和唐山银行的手机银行、网上银行、银行自助终端等银

方式二:您可通过"唐山热力"微信公众号、微信钱包生活缴费、支付宝 生活缴费渠道交费:

方式=:您可到唐山热力任一收费厅通过POS划卡或现金交费。

1、各收费厅的用户交费时间:自即日起至2018年12月15日之前,用户交 费时间为每天7:30-18:30,中午不休:自2018年12月16日起用户交费时间为 上午8:30-11:30,下午13:30-17:30。

2、通过银行电子渠道、热力微信公众号、微信钱包、支付宝支付的交费时 间:对于往年无陈欠热费的直管居民热用户均支持全天24小时交费服务;通过 银行电子渠道、热力微信公众号、微信钱包、支付宝支付交费需要的"用户编 号",可在上年度纸质票据票面上查找,也可通过拨打0315-2820446进行人工

3、通过银行电子渠道、热力微信公众号、微信钱包、支付宝支付交费尚存区域 和条件限制:通过银行电子渠道、热力微信公众号、微信钱包、支付宝支付交费的,仅 限于唐山市热力总公司供热所管辖范围内(华烨公司管辖服务范围的除外)往年无陈 欠热费的直管居民热用户,暂不支持公建单位、底商、代收代缴区域的居民用户

4、华烨公司所辖的收费小区及交费方式:华烨公司所辖的收费小区包括渔 人码头、启新1889、城山艺境、东港龙城、陶然居、和顺园、金鼎园、祥泰园、六湾 丽景、钢城水岸、金域蓝湾、建华雅居。华烨公司所辖小区的交费方式为,到所 辖收费厅交费或通过河北银行电子渠道交费。

5、公建单位、底商、代收代缴区域居民用户的交费方式:公建单位和底商用 户,请按公司提供的《公建单位2018-2019年度热费收缴通知单》指引交费; 代收代缴区域居民用户,需要到所在的物业公司交纳热费。

6、通过银行电子渠道、热力微信公众号、微信钱包支付交费获取正式发票 的渠道:交费热用户可自助开具电子发票,也可凭银行打印的回单或电子回单, 在交费第二日开始的30天内到居家附近收费厅开具票据。请您一定在付费前 认真核对交费信息后,再进行交费操作,一旦电子发票开具后,便不得换取纸质 票据,不支持退费。支付宝支付暂不具备自助开具电子发票功能。

7、本年度执行的收取热费标准:在市政府没出台新的热费调整政策之前, 执行的热费收取标准不变。期间如遇市政府出台新的热费调价政策,执行新的 热费收取标准。

8、本年度执行热费滞纳金政策:按照《唐山市供热管理办法》第四十条规定, "当年12月31日之前未交清热费的,供热单位可自次年1月1日起按拖欠热费总 额每日加收2%滞纳金。"

9、本年度安全交费方式的选择:为了您的 交费资金及人身安全,本年度提倡使用银行电 子渠道、热力微信公众号、微信钱包、支付宝支 付方式交费,不推荐现金方式交费

更多信息 见本报头



唐山消防深入住宅小区进行安全检查



本报讯(通讯员李保成)为有效遏制重 特大火灾事故发生,全面抓好居民小区消防 安全工作,近日,唐山消防对住宅小区开展 消防安全检查。

此次检查,消防监督检查人员重点对住 宅小区及物业公司的消防安全责任是否落 实;室内外灭火栓是否好用,消防车通道是否 畅通、消防电梯功能是否正常、火灾自动报警 系统运行是否正常;安全出口、疏散通道是否 畅通,灭火器材配备是否符合规定,消防设施 的配备是否到位,物业工作人员是否会使用 灭火器等内容进行了安全检查,对于发现的 问题及时正确地进行整改,并详细讲解了灭 火器的使用方法及水带的使用方法,耐心地



回答了物业工作人员提出的问题。

这次检查排除了大量住宅小区的火灾隐 患,同时督促了物业公司做好小区的消防安全 保卫工作,受到了小区居民的热烈欢迎。为切 实做好秋冬火灾防控工作奠定良好的基础。

电信秦皇岛公司获国家市场监管总局"中国速度"

7月19日,国家市场监管总局孙梅君副局长、河北省食品药品监督管理局丁锦霞局长 秦皇岛市政府廉如艳副市长等一行亲临电信秦皇岛公司承建的"秦皇岛市食品安全追溯体 系指挥中心"视察指导工作。

各级领导对该平台给予高度评价,认为秦皇岛市食品安全追溯体系和指挥中心平台和 指挥中心设计合理、承建功能全面、站位高远、体现了智慧监管、群众参与、企业自律、 共治共管的格局,是全国首家市级优秀追溯体系。同时领导们对中国电信能够在不足3个月 内完成整个追溯系统软、硬件搭建的成果给予"中国速度"的称赞。(宋涛/文)

彩色道路亮相唐山

两路口铺设红绿色路面,为河北省首家

本报讯(记者吴艳丽)记者10月9日从 唐山交警部门获悉,为美化靓化市区道路 交通环境,改善市民出行条件,提升城市整 体形象,交警支队分别委托北京工业大学、 华北理工大学对新华道站前路口、新华道 卫国路口两个路口进行设计,铺设红绿双 彩色路面,此举在省内尚属首次。

10月9日上午,记者来到唐山市新华道 与站前路交叉口,即唐山火车站东广场 前。该路口在四个方向已经铺设了双彩色 路面,相比较之前的单调颜色,改造后的路 口显得其为靓丽醒目。

交警介绍说,这个路口改造的主要内 容,就是设计并且建设了双彩色路面。据 悉,彩色路面的特点就是路口靠近人行道 处是绿色非机动车诵道,这里的绿色象征 绿色交通。非机动车道旁边的人行横道区 域铺装了红色的彩色路面,红色代表生命 至上。这种组合式的双彩色路面设计,能 够对过往司机起到警示作用,更好地发现 在两个通道上通行的行人和骑车人。另 外,对于市民来说,改造后的路口不再是简 单的灰色和白色,色彩更加丰富,路口更加 美观。

此外,对于该路口西口的信号灯,工人 正在施工改造。老的信号灯将被拆除,新 的信号灯在当日亮起,这将给市民提供更 加清晰明确的指挥性的信息。交警还对该 路口老旧的警示柱进行了更换。

据悉,此次改造的两个路口分别是新 华道站前路口、新华道卫国路口。目前,两 路口共施划彩色路面3991.6平方米,各类 交通标线1100平方米,增设交通标志8套, 增设大型信号灯1套,更换机动车信号灯2 组,增加非机动车信号灯3组,增加护栏10 片,更换红白警示柱62根。

下一步,交警部门还会根据设计方案 继续完善。在此也提醒广大市民,这些彩 色路面的铺装,也是为了更好地规范非机 动车和行人的通行,希望非机动车驾驶人 严格按照交通法规的要求,通过路口时在 非机动车通行区域,也就是绿色路面通行, 而行人都能够在红色路面的人行横道通过 路口。

读 图



日前,位于迁安市农业科技园区的博发灵芝园灵芝试种成功,进入了收获期。该园建 高标准温室大棚2个,棚内引进高品质灵芝菌棒6万余棒,预计年产灵芝6000斤、灵芝孢 子粉1800斤。下一步,该园将实行公司+农户的经营模式开展推广,大力发展特色灵芝种 植,开辟出农民创收新路径。近年来,迁安市因地制宜大力发展特色蔬菜基地建设,培植 名优拳头产品,逐步向一村一品、一乡一特色发展,设施农业实现区域化布局、规模化种 植、产业化经营的生产格局,设施瓜菜播种面积近12万亩,总产量66.18万吨,总产值11.42 亿元,有效地促进了农民增收。 通讯员 彭月娟 邓海军 摄影报道

"全金属外壳"的松下ALPHA阿尔法洗衣机究竟实力几何?

关于高端、品质、美好生活,每一个消费 者都有自己的解读,也都有自己的憧憬。然 而要让一台洗衣机改善人类的生活品质,所 需要付出的可不是想象力。从松下爱捷净 强调为用户减负的人体工学设计,到松下 Ag+光动银的高效除菌,再到如今"全副武 装"的松下ALPHA阿尔法洗衣机,松下一步 步用实际行动实践着人们对于美好生活的

松下以日本企业特有的匠心开始了对于 高端品质的探索,历时28个月,联合保时捷设 计打造出松下ALPHA阿尔法洗衣机。据了 解,松下在选材方面十分讲究,一体化整机不 锈钢、航空级铝合金门框和旋钮、浮法玻璃视 窗、超薄塑金一体化顶板等,这些高规格用料 以及所采用的阳极氧化、激光刻印等新工艺, 突破了原有制造工艺的局限,创造了用户可 以"看得见,摸得着"的品质感

如果说全金属外壳让阿尔法拥有了完美 的"骨骼",那么贯穿始终的设计思维就成为 它的"灵魂"。松下以保时捷设计包豪斯风格 为基础,融入高级胸车轮毂诰型、开炮筒仪表

盘UI设计灵感,极简时尚,优雅大气;自动弹 开式"呼吸"机门,借鉴汽车天窗原理,不仅整 机姿态从容优雅,而且更有助保持桶内干燥; 在实现1600RPM行业超高转速的同时,借鉴 高级跑车悬挂避震设计五点式悬挂避震系 统,搭配CBB滚珠离心平衡轮、金属平衡块, 有效过滤震动,保持平稳安静。

不仅如此,松下电器的百年技术积淀更 为阿尔法带来了结实的"肌肉"。据介绍,其 应用了nanoeTMX纳米水离子技术、Ag+光动 银除菌、双极除螨等松下创新技术,为消费者 提供全面的健康呵护。而其独创的纳米水离 子技术更能消除衣物上附着的料理味、烟味 等异味,堪称意外之喜。

纵观中国目前的洗衣机市场,高端转型、 出升级大势所趋,无论是国内品牌,还是国 外品牌,都在同一条赛道上加速前进。百年 松下所具有的传统技术优势在保时捷设计的 催化下进一步爆发,势必要引领高端家电市 场。9月20日,松下阿尔法洗衣机已经上线 苏宁易购,消费者可以第一时间去体验这款